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SV. ĆIRIL I METOD, zaštitnici Europe. Blagdan 
ČITANJA: vl.: Dj 13,46-49; Ps 117,1-2; Lk 10,1-9  
 

NAVJEŠTAJ SVETOG EVANĐELJA 

U ono vrijeme: Odredi Gospodin drugih sedamdesetdvojicu učenika i posla ih po dva pred 

sobom u svaki grad i u svako mjesto kamo je kanio doći. Govorio im je: »Žetva je velika, ali 

radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. Idite! Evo, šaljem 

vas kao janjce među vukove. Ne nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuće. I nikoga putem ne 

pozdravljajte. U koju god kuću uđete, najprije recite: 'Mir kući ovoj!' Bude li tko ondje prijatelj 

mira, počinut će na njemu mir vaš. Ako li ne, vratit će se na vas. U toj kući ostanite, jedite i 

pijte što se kod njih nađe. Ta vrijedan je radnik plaće svoje. Ne prelazite iz kuće u kuću.« 

»Kad u koji grad uđete pa vas prime, jedite što vam se ponudi i liječite bolesnike koji su u njemu. 

I kazujte im: 'Približilo vam se kraljevstvo Božje.'« 
 

PRIGODNA PROPOVIJED    

U ovom sparnom, i teškom vremenu, ne samo po vanjskoj klimi i visokim 

temperaturama, nego još više po unutarnjem raspoloženju čovjeka i društva, dolazi 

nam riječ Božja kao živa voda, dašak svježine, hlad Duha Svetoga, kao mir koji nam je 

potreban više nego zaklon od vrelog sunca. Božja riječ upućena je prijateljima mira: 

„Bude li tko ondje prijatelj mira, počinut će na njemu mir vaš. Ako li ne, vratit će se na 

vas.“ Na silu se ne može propovijedati, na silu se ne može ni dati ni primiti dar – 

dobrovoljnost je preduvjet rasta Božjega kraljevstva. Ono će rasti među nama budemo 

li imali volje primati ga posredstvom onih koje Gospodin izabire da idu pred njim, u 

koje ima povjerenja, kojima u srca usađuje ljubav koju ne mogu zadržati za sebe, nego 

ju moraju dijeliti. Znaju neki reći: Što te briga, ti imaš Božje kraljevstvo, pusti druge neka 

žive kako žele u svojoj zabludi, ali ne ide to tako. To može reći samo netko tko još nije 

osjetio radost susreta s Gospodinom, jer ako je primio Isusa, onda razumije što je 

govorio Benedikt XVI.: „Tko upozna Krista, mora ostale dovesti k njemu. Čovjek ne 

može čuvati veliku radost samo za sebe. Potrebno je prenijeti ju drugima.“ 

Prijenosnici evanđeoske radosti, mediji Isusova Srca, imaju pred sobom težak zadatak 

i Gospodin to zna. Kazao je da ih šalje kao janjce među vukove, ali nije ih poslao same, 

poslao ih je zajedno, dao im je jasne upute i obećao svoju vjernost, svoju blizinu. To je 

garancija, vrijedna da se za nju posveti čitav život. Prve subote u mjesecu posebno su 

nam na srcu svi koji su svoje živote predali Gospodinu da po njima širi svoje 

kraljevstvo. Nikada to nije bila laka zadaća i nikad neće biti, ali je zadaća vrijedna 

života. Svaki vjernik na svoj način sudjeluje u evangelizaciji, netko duhovnim 

pozivom, netko podrškom i molitvom, odgojem novih naraštaja u duhu katoličke 

vjere, aktivnom brigom za ljepotu Crkve… svaki vjernik koji Boga ljubi svojim 

svjedočanstvom doprinosi širenju njegova kraljevstva, svaki prijatelj mira zalaže se da 

njegova sredina odiše Božjom prisutnošću. Kako je god ta uloga ponekad teška, uvijek 

je lijepa i zato umjesto kukanja i prigovaranja, budimo zahvalni Gospodinu, molimo i 

borimo se, pomažimo si vjerno nasljedovati i dosljedno živjeti plodove njegove milosti. 
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MOLITVA VJERNIKA 

 

Braćo i sestre, izrecimo sada svoje molitve dragome Bogu koji nikada ne zaboravlja 

svoj narod. Ponizno mu se utecimo: 

Gospodine, blizak budi svome narodu! 

 

1. Za sveopću Crkvu: da svi ostanemo sabrani u jedan, sveti narod vezom poslušnosti 

i ljubavi, molimo te!  

2. Za papu Lava, biskupa Božu, sve svećenike, redovnike i redovnice: daj im snage 

kako bi svojim primjerom i pravovjernim naučavanjem donosili tvoj mir nama 

vjernicima, molimo te! 

3. Za nove radnike u Božjoj žetvi: pošalji im svoga Duha kako bi uspjeli biti u ovome 

svijetu zdrava alternativa, molimo te! 

4. Za hrvatski narod: daj da i dalje ostane vjeran onome što su mu kao polog vjere 

predala sveta braća Ćiril i Metod, molimo te! 

5. Za pokojne pastoralne djelatnike: podaj im nagradu za sva dobra djela koja su činili 

tebi na slavu, molimo te! 

 

Poslušaj, Bože, ove molitve svoga naroda i usliši ih po svome milosrđu. Koji živiš! 
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE   

 

O, Isuse Kriste, stvoritelju! O, Isuse Kriste, stvore! O, pravi Bože i pravi čovječe! O, 

pravo tijelo, o, prava krvi! O, pravi udovi pravoga tijela! O, neizrecivo sjedinjenje, koje 

u sebi sadržavaš neizmjernost! O, Gospodine, od tvoga se čovještva obraćam k tvome 

božanstvu, a od tvog božanstva k tvome čovještvu. U njihovu razmatranju duša 

susreće neizrecivo božanstvo koje u sebi krije sve bogatstvo i sve znanje. 

O, neprolazno blago, Božanstvo! Iz tebe crpim slast što me jača, i sve što izgovaram i 

sve što ne mogu izgovoriti. Vidim najdragocjeniju dušu Isusovu sa svim njezinim 

krepostima, sa svim darovima Duha Svetoga i potpunu predanost, svetu i neokaljanu. 

Vidim ovo tijelo, zalog našeg otkupljenja. Vidim krv iz koje crpim zdravlje i život. 

I tada vidim što ne mogu izreći. Ovdje pod ovim koprenama je doista Onaj, komu se 

klanjaju Gospodstva, pred kim drhću najstrašniji Duhovi i Sile. O, kad bi se naše oči 

otvorile poput njihovih, koja li bi čudesa učinilo strahopoštovanje i poniznost 

približavajući se ovome otajstvu! (Bl. Anđela Folinjska) 

 

U otajstvu Presvetog Oltarskog Sakramenta klanjamo ti se, Isuse, razmatrajući tvoju 

žrtvu, časteći predragocjenu tvoju Krv pred kojom ostajemo nijemi. Primi našu 

neizrecivost koju ti pružamo po riječima tvojih vjernih u kojima kuca srce naše čežnje 

da se ti proslaviš. Primi naše ponizne prošnje: ojačaj u borbi sa zlom, utvrdi u naporima 

za ljepotu Crkve i blagoslovi sve koje pozivaš služiti i voditi svoj narod tragovima 

svoje presvete Krvi kojom si zadobio Crkvu.  

 

IZ DJELA APOSTOLSKIH. »Pazite na sebe i na sve stado u kojem vas Duh Sveti 

postavi nadglednicima, da pasete Crkvu Božju koju steče krvlju svojom«. (Dj 20, 28). 

 

Sve dobro što imamo u Crkvi Božjoj, imamo zahvaliti svetoj Krvi. Sama Crkva Kristova 

plod je Krvi Isusove. Bezgrješno začeće Blažene Djevice Marije; svi sveti na nebu; sva 

obraćenja grješnika u svijetu; sva krepost i svetost pravednika na nebu, zemlji i 

čistilištu; sva oslobođenja vjernih duša iz čistilišta u raj nebeski; svi crkveni oprosti i 

jubileji; svi sveti sakramenti i milosti, ujedno: sve što je na nebu i na zemlji i u čistilištu 

dobro i sveto, to je pupoljak, to je cvijetak, da, to je plod Krvi Isusove. 

Ona je prolivena za oproštenje grijeha, ali ona je prolivena i za posvećenje i usavršenje 

svih pravednika i kreposnika. Vojujuća, trpeća i slavna Crkva djelo je Krvi Sina 

Božjega. Tako je Krv Sina Božjega nepresušivi i prepuni izvor milosti za sve vjernike i 

za sve duše na svijetu: po njoj se rijeke milosti izlijevaju danomice na Crkvu Božju, na 

čitav svijet; jer nema ni jedne milosti koja se ma kojem stvoru i ma kojoj duši daje, a da 

ju nije zaslužila presveta Krv Isusova. Sve se dobro svijetu daje po neizmjernim 

zaslugama prolivene Krvi Sina Božjega. (Biskup Josip Lang) 
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IZ POSLANICE EFEŽANIMA. »U Kristu Isusu, vi koji nekoć bijaste daleko, 

dođoste blizu – po Krvi Kristovoj.« (Ef 2, 13). 

 

Klanjam ti se, predragocjena Krvi Kristova, najljepši cvijete stvorenja, plode 

djevičanstva, neizrecivo sredstvo Duha Svetoga. Kličem razmišljajući o kapljicama 

djevičanske Krvi, koje je Vječna Ljubav pokrenula, a pripadale ste Sinu Božjemu koje 

je on u svojoj osobi pobožanstvenio. Potresen sam dubokom nježnošću razmišljajući 

kako ste iz Srca Djevice Marije prešle u Srce Utjelovljene Riječi i oživotvorene dahom 

božanstva postale Krv jedinoga Boga. 

Klanjam ti se, Krvi zatvorena u Isusovom žilama, sačuvana u njegovu čovještvu kao 

mana u zlatnoj škrinji, spomenu vječnog otkupljenja koje je on učinio za vrijeme svoga 

smrtnog života. Klanjam ti se, Krvi novoga i vječnoga saveza, koja si tekla iz Isusovih 

žila u Getsemaniju, iz njegova tijela bičevanog u Pretoriju, iz ruku i nogu pribijenih na 

križ na Golgoti, iz njegova boka kopljem probodena. Klanjam ti se u sakramentima, 

klanjam ti se u euharistiji u kojoj si bitno prisutna... 

U tebe polažem svoju nadu, o, ljubljena Krvi Kristova, cijeno našega spasenja i naša 

kupelji. Teci blago u srcima koja su zalutala i omekšaj njihovu tvrdoću. Briši, o, 

ljubezna Krvi Isusova, briši naše mrlje, spasi nas od bijesa anđela zatornika. Napoji 

Crkvu, oplodi je iscjeliteljima, apostolima, obogati je svetim čistim dušama koje 

ižaravaju božansku ljepotu. (sv. Albert Veliki) 

 

IZ KNJIGE OTKRIVENJA. »Oni dođoše iz nevolje velike i oprali su haljine svoje i 

ubijelili ih u krvi Jaganjčevoj. Zato su pred prijestoljem Božjim i služe mu dan i noć 

u hramu njegovu, i Onaj koji sjedi na prijestolju razapet će Šator svoj nad 

njima. Neće više gladovati ni žeđati, neće ih više paliti sunce nit ikakva žega jer – 

Jaganjac koji je posred prijestolja bit će pastir njihov i vodit će ih na izvore 

vodâ života. I otrt će Bog svaku suzu s očiju njihovih.« (Otk 7, 14-17). 

 

Gospodine, zahvaljujemo ti za sve tvoje milosti i poticaje koje smo primili u ovom 

klanjanju. Ojačaj nam volju da u svojoj svakodnevici dosljedno svjedočimo ljepotu i 

snagu tvoje blizine i da svi koje susrećemo u našem svjedočanstvu osjete koliko ih 

ljubiš. Utvrđuj neprestano svoju Crkvu svetim služiteljima, posvećenim osobama i 

vjernim laicima koji će hrabro, odano i ponizno prolaziti kroz sve nevolje i dolaziti 

pred tvoje prijestolje klanjajući se tvome beskrajnom milosrđu. Smiluj nam se, 

Gospodine, po svome milosrđu, operi nas i spasi svojom presvetom Krvlju. 

 

LITANIJE KRVI KRISTOVE 

Gospodine, smiluj se. 

Kriste, smiluj se. 

Gospodine, smiluj se. 

Kriste, čuj nas. 

Kriste, usliši nas. 
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Oče, nebeski Bože, smiluj nam se. 

Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se. 

Duše Sveti, Bože, smiluj nam se. 

Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se. 

 

Krvi Krista, Jedinorođenoga Sina Vječnoga Oca, spasi nas! 

Krvi Krista, utjelovljene Riječi Božje, 

Krvi Kristova, novoga i vječnoga Zavjeta, 

Krvi Kristova, u smrtnoj borbi na zemlju potekla, 

Krvi Kristova, koja si kod bičevanja izvirala, 

Krvi Kristova, ispod trnove krune prokapala, 

Krvi Kristova, na križu prolivena, 

Krvi Kristova, cijeno našega spasenja, 

Krvi Kristova, bez koje nema oproštenja, 

Krvi Kristova, u Euharistiji okrepo i čišćenje duša, 

Krvi Kristova, rijeko milosrđa, 

Krvi Kristova, pobjednice zlih duhova, 

Krvi Kristova, snago mučenika, 

Krvi Kristova, jakosti priznavalaca, 

Krvi Kristova, koja rađaš djevice, 

Krvi Kristova, čvrstoćo onih koji su u pogibli, 

Krvi Kristova, okrepo umornih, 

Krvi Kristova, u plaču utjeho, 

Krvi Kristova, nado pokornika, 

Krvi Kristova, utjeho umirućih, 

Krvi Kristova, mire i milino srdaca, 

Krvi Kristova, jamstvo vječnoga života, 

Krvi Kristova, koja izbavljaš duše iz čistilišta, 

Krvi Kristova, svake slave i časti predostojna, 

 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam, Gospodine. 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas, Gospodine. 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se. 

 

R. Otkupio si nas, Gospodine, Krvlju svojom. 

O. I postadosmo kraljevstvo Boga našega. 

 

Pomolimo se. Oče, koji si po Krvi svoga Jedinorođenca otkupio svijet, uzdrži u nama 

djelo svoga milosrđa kako bismo, sjedinjeni s Isusom, posrednikom Novoga Saveza, 

postizali plodove svoga otkupljenja. Po Kristu Gospodinu našemu. Amen. 
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MOLITVA ZA SVEĆENIKE  

(sv. Male Terezije) 

 

O, Isuse, vječni Veliki Svećeniče, sačuvaj svoje svećenike u svome presvetom Srcu, gdje 

im nitko ne može nauditi. Očuvaj neokaljanima njihove posvećene ruke koje 

svakodnevno dodiruju tvoje sveto tijelo. Očuvaj čistima njihove usne koje su crvene 

od tvoje predragocjene krvi. Sačuvaj čisto od svega zemaljskog njihovo srce, 

zapečaćeno uzvišenim znakom tvoga slavnoga svećeništva. 

Neka rastu u ljubavi i vjernosti prema tebi i štiti ih od zaraze ovoga svijeta. Snagom 

pretvorbe nad kruhom i vinom, daj im snagu pretvorbe nad srcima. Blagoslovi njihov 

rad bogatim plodovima i podari im krunu vječnoga života. Amen. 

 

 

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA  

(kardinala Franje Kuharića) 

 

Gospodine Isuse Kriste, Pastiru dobri i vječni Svećeniče! Mi te ponizno i skrušeno 

molimo, s tvojom Majkom te molimo, umnoži u Crkvi u Hrvata sveta duhovna zvanja.  

Umnoži u našem narodu prave katoličke obitelji koje će hrabro primati blagoslov 

djece. Svojim Svetim Duhom potiči čestite mladiće i nevine djevojke da pođu za tobom 

u svećeničkom i redovničkom zvanju.  

To te svim srcem molimo. U njima ti dolaziš. Dođi Gospodine Isuse! Amen. 

 

 

 

MOLITVA ZA SVETA DUHOVNA ZVANJA 

 

Bože Sveti! Blagoslovi našu Varaždinsku biskupiju podižući u njoj velikodušne 

mladiće i djevojke koji će odano služiti Crkvi i tvome narodu kao svećenici, đakoni, 

redovnici, redovnice i tebi posvećene osobe. Amen. 

 

Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu 

 

 

 

 

 


